

33. NAVADNA NEDELJA

NEDELJSKO PISMO

Župnije Prevalje

Mt 25,14–30

TUDI NAM SO ZAUPANI TALENTI

Pomen današnje prilike, ki jo pred nas prinaša evangelist Matej, je zelo jasen. Človek iz prilike predstavlja Jezusa, služabniki smo mi in talenti so imetje, ki nam ga je Gospod zaupal. V čem je to imetje? To je njegova Beseda, evharistija, vera v nebeškega Očeta, odpuščanje ..., skratka, veliko stvari; njegove najdragocenejše dobrine. To je imetje, ki nam ga on zaupa, ne samo da ga varujemo, temveč da ga množimo! Medtem ko v splošni rabi izraža pojem 'talent' izredno kvaliteto posameznika, na primer glasbeni talent, športni itd., pa talenti v priliki predstavljajo Gospodove dobrine, ki nam jih on zaupa, da bi se po nas množile. Luknja, ki jo je v zemljo izkopal 'hudobni in leni služabnik', pa označuje strah pred tveganjem, ki ohromi ustvarjalnost ter rodovitnost ljubezni. Strah pred tveganjem v ljubezni nas ohromi. Jezus od nas ne zahteva, da njegovo milost ohranimo sami zase, ne, tega Jezus od nas ne zahteva, temveč

hoče, da jo uporabimo v korist drugim. Vse dobrine, ki smo jih prejeli, so zato, da jih damo drugim ter jih s tem množimo. Kot da bi rekel: 'Tukaj imaš moje usmiljenje, nežnost, odpuščanje; vzemi jih in na veliko uporabljaj.' In mi, kaj smo storili? Koga smo 'okužili' s svojo vero? Koliko oseb smo opogumili s svojim upanjem? Koliko ljubezni smo podelili s svojim bližnjim? To so vprašanja, ki nam bodo dobro dela, če si jih bomo postavili. Katero koli okolje, tudi tisto najbolj oddaljeno in neprimerno, lahko postane kraj pomnožitve talentov. Ni namreč že vnaprej izključenih situacij ali krajev za krščansko navzočnost in pričevanje. Pričevanje, ki ga Jezus od nas zahteva, pa ni zaprto, odprto je in je odvisno od nas.

Prilika nas torej spodbuja, naj ne skrivamo svoje vere in svojega upanja v Kristusa; naj ne zakopljemo Besede evangelija, ampak storimo, da kroži v našem življenju, v naših odnosih, v konkretnih situacijah, kot moč, ki privede v krizo, da očisti ter prenovi.

Po: E. Mozetič

Za duhovno rast

LOGIKA LJUBEZNI: IMAM TOLIKO, KOLIKOR DAJEM

Prva dva služabnika iz današnjega evangelija sta zaupala in v veri odšla v življenje ter trgovala. V logiki Božjega kraljestva trgovanje pomeni daritev, pomeni ljubiti in pomeni sprejemati ljubezen. Ta dva sta torej vzela dar življenja zares in ga živela. Šla sta in se darovala. In toliko, kolikor sta darovala, sta ob koncu našla podvojeno. Tisti, ki je daroval pet talentov, je ob koncu našel pet drugih, tisti, ki je daroval dva, je na koncu našel štiri. To je logika ljubezni, ki ima toliko, kolikor daje.

Zadnji služabnik pa ostaja ujet v lastno podobo krutega in nasilnega gospodarja. Ob tem opisu trdega človeka, ki žanje, kjer ni sejal, in zbira, kjer ni raztresal, bi vsak pameten človek šel in skril ne le svojega talenta, ampak tudi samega sebe. Da bi le ubežal temu nasilnemu "bogu". Kača je v človeško srce že v rajju začela z zavistjo vrivati dvom in pačiti podobo Boga, ki naj ne bi dal vsega, ampak s človekom tekmuje in tako ostaja njegov bolj ali manj kruti gospodar. In ko človek nasede tej skušnjavi, ostaja mrtev. Tako že v polnosti okuša, kaj pomeni najgloblja tema, kjer je jok in škripanje z zobmi. Tak človek je že izven lepote Božjega življenja, ki pa vendarle pušča vrata odprta in vabi.

Oče se je namreč že odločil dati Sina. V celoti. Za vse!

Na nas je torej, da si odgovorimo, kdo je "neki človek". Nam danes evangelij zastavlja vprašanje: "Kaj pa ti praviš, kdo sem?" Oče ali gospodar?

Tisti, ki prepozna Očeta in se v njem spozna obdarovanega, napolnjenega in zato hvaležnega, bo milosti prepoznaval na vsakem koraku, ker bo že gledal skozi oči, ki jih je oprala milost Kristusove žrtve. Tak bo sebe nenehno doživljal kot tistega, ki že ima in se mu bo še dalo! Zato samo tisti, ki prepozna Očeta, lahko zaživi kot sin in hči. Sinu pa ni več potrebno tekrovati in kupovati, saj ve, da lahko v hvaležnosti živi svojih pet talentov Božjega otroštva, ki ga kliče v svet, da bi s svojim življenjem "trgoval", kar pomeni, ljubil in se daroval. V celoti.

Po: <https://portal.pridi.com/>

Oznanila

◆ **Od 19. do 25. novembra poteka Teden zaporov**, katerega namen je, da bi se kristjani zavedali potreb zapornikov in njihovih družin, žrtv kaznivih dejanj, zaposlenih in drugih, ki skrbijo za zapornike. Naslov letošnjega tedna je »Nebesa pripovedujejo o Božji slavi ... zato povzdigni svoje oči!« Ko nas življenje pritisne ob tla, ni nujno, da molimo sklonjenih glav. Oči lahko povzdignemo k nebeškemu Očetu, ki nas gleda z ljubeznijo. Gradivo za molitev najdete na www.center-ecce.si.

◆ Na god sv. Cecilije, zavetnice cerkvene glasbe, se vsem pevcem, pevovodjem in organistom zahvaljujemo s prošnjo, da vam Vsemogočni poplača s časnimi in večnimi darovi.



Naj vas v vašem življenju spremlja priprošnja sv. Cecilije.

Spoštovani župljani!

Vas pa vabim in prosim, da pazorno preberete priloženo pismo, ki sta ga ob Cecilijini nedelji v skrbi za cerkveno petje in glasbo v prevaljski župniji napisala naš zborovodja g. Jožko Kert in organistinja ga. Renata Mirkac. Res, nekaj bomo morali premakniti na boljše. Brez vas pa ne bo šlo.



Miklavž bo obiskal in obdaril otroke v nedeljo, 3.12.2023, popoldan v župnijski cerkvi. Prihod miklavža bo popestril krajši uvod, primeren zlasti za predšolske

otroke in otroke nižjih razredov. Darilca za vse navzoče otroke bodo brezplačna, potrebno je le sporočiti imena na mail naše župnije: zupnija.prevalje@gmail.com do vključno nedelje, 26.11.2023. Tako bomo mogli pripraviti ustrezno število daril za vse.

◆ Tudi v minulem tednu se je zvrstila vrsta prostovoljcev pri nastajanju naših župnijskih prostorov. Pristrčna hvala vsem sodelujočim.

◆ Založba Družina za letošnji advent pripravlja dodatne vsebine kot priloga tednika Družina - »Podarim ti luč«. Vsak teden bodo pripravili adventno razmišljanje, duhovno misel in molitev. Te vsebine nam bodo pomagale vstopati v božično skrivnost in polneje praznovati Jezusovo rojstvo.



Hkrati vam podarjajo tri adventne in dvojno božično številko Družine. Pri izhodu iz cerkve so letaki za naročilo teh brezplačnih številk.

◆ Na voljo so Marijanski koledarji (3,30 €), enolistni stenski koledarji (0,70 €) in Družinska pratika (7,50 €)

DAROVALCI

ZA NOVE ŽUPNIJSKE PROSTORE

N. N. 200 €.

HVALA ZA DAR!

**19. 11. 2023 – 33. NEDELJA MED
LETOM**

7.30 za vse žive in pokojne župljane

9.30 za +Stanislava Majeriča, obl.

PONEDELJEK, 20. 11., Edmund, kralj

18.00 somaševanje:

- za +Danila Štruc

- za +Hermana Bukovec, hčerka

Dominika z družino

TOREK, 21. 11., Darovanje Dev. Marije

18.00 somaševanje:

- za +Hildo Ovnič

- za +Ljudmilo Špiler, družina Vavh

SREDA, 22. 11., Cecilija, devica

7.30 za +Cecilijo Kordež, Marijana

Ognjanović

ČETRTEK, 23. 11., Klemen I., papež

18.00 somaševanje:

- za +Katarino in Jožefa Dobrodel ter
hčerko Majdo

- za +Marijo Semernik, Mojca Pečnik

PETEK, 24. 11., Andrej Dung

7.30 za +Bibijano Djuretič, Herbert in

Aanna Kapp

SOBOTA, 25. 11., Katarina Sinajska

18.00 za +Vinka Špiler obl. in sorodnike

**26. 11. 2023 – KRISTUS KRALJ
NEDELJA CERKV. PETJA IN GLASBE**

7.30 za vse žive in pokojne župljane

9.30 za vse pokojne cerkv. pevce

Edmund je bil kralj Vzhodne Anglije. Rodil se je leta 841 v saški kraljevi družini. Ko je bil star komaj petnajst let, so ga leta 855 okronali za kralja Vzhodne Anglije. Že kot mladenič je živel zelo krepostno. Velikokrat se je umaknil v samoto in tam prebiral Sveto pismo. Bil je pobožen in moder vladar ter je umrl kot mučenec, ko so Anglijo napadli poganski Danci. Najprej jih je premagal, potem pa so se vrnil in kralja ujeli, ga vklenili v verige ter ga odvedli pred svojega poglavarja. Edmunda so privezali k drevesu, streljali vanj z loki in ga prebodli s puščicami, kot nekoč svetega Boštjana, potem pa so ga še obglavili. Angleži ga časte kot svojega narodnega svetnika. Je priprošnjik proti kugi, sicer pa ga zaradi podobnosti njune smrtne obsodbe običajno upodabljajo skupaj s svetim Boštjanom, privezanega k drevesu in vsega prebodenega s puščicami. Pogosto je tako prikazan s krono na glavi in pa s šopom puščic v roki.

Izdajatelj: Župnija Prevalje, Na Fari 44,
2391 Prevalje; tel.: 02 824 02 21, ali
GSM: 041 390 700;

TRR: SI56 048700002867311;
uradne ure vsak dan po sv. maši;
e-mail: zupnija.prevalje@gmail.com.

www.zupnija-prevalje.si

Odgovarja: Franc Brglez, župnik